

汇聚青春力量，勇担时代责任——学校召开第十八次学生代表大会



5月20日，上海师范大学第十八次学生代表大会在奉贤校区上师大剧院隆重召开。校党委副书记、副校长葛卫华，市学生联合会执行副主席刘近之、校团委书记史佳华、各兄弟高校代表和我校学生代表出席本次会议。

继往开来，励志奋斗崭新征程

会上，校党委副书记、副校长葛卫华对学生会一年来探索服务学生成长、丰富校园文化、校园民主建设等方面的工作表示了充分肯定，并向学生会提出希望：进一步坚定理想信念，锐意进取；进一步加强队伍建设，团结奋进；进一步提升自身素养，深化服务。他期望全体同学不负重托、不辱使命，为把我校建设成为高水平综合型大学而努力奋斗。他还要求学校各部门进一步重视和支持学生工作，围绕学生、关照学生、服务学生，实现全程育人、全方位育人。

上海市学生联合会执行副主席刘近之代表上海市学生联合会向我校学生会所取得的成绩表示祝贺。复旦大学学生联合会主席李金城代表兄弟高校向大会致贺词，预祝上海师范大学第十八次学生代表大会圆满成功。

校学生会主席杨柳做了题为《汇聚青春力量，勇担时代责任》的工作报告，从“相伴成长，回首奋斗历程”、“实事求是，迎接时代挑战”、“并肩前行，谱写改革华章”三方面总结了学生会一年中取得的成绩。一年中，学生会不忘初心、砥砺前行，广泛开展理想信念教育、校园文化和社会实践活动，营造学术科研创新氛围，解决同学生活中的困难，在自我服务、自我管理、自我教育、自我监督过程中不断夯实基础、稳步提升。



建言献策，共筑师大美好明天

本次学代会期间，学生代表们就学生成长发展、学校软硬件设施、生活服务等方面广泛征求意见，深入开展调研，并提出了相应的提案，由学生会副主席管昊菲在会上做提案工作报告。大会共收到来自 12 个代表团的 86 份有效提案，包括学习成长、生活服务、安全自律、创新实践、文体活动等内容。提案客观详实、涉及面广、内容中肯、贴近实际，充分反映了广大同学的意见和建议。其中关于提升校园网络服务、整治校外外卖车辆、加强快递管理、加强校院两级学生会联动这 6 个提案得到了代表们的广泛关注。学校职能部门给予积极回应，并采取了相关措施，为师范大学子学习、生活等诸多方面提供了保障。



这些提案不仅是学生参与校园民主建设的重要体现，也反映了 师大同学们强烈的主人翁意识，而学生代表们更是以身作则，为改善我校生活、学习环境积极践行提案内容。

承前启后，师大精神薪火相传

大会上，与会代表认真审议并通过了第十七届学生会工作报告、提案工作报告、关于修订《上海师范大学学生会章程》的报告，并选举产生了新一届学生常任代表委员会委员和学生会主席团。



新一届学生会及常代会将带领全体学生紧跟我校十三五规划的发展步伐，贯彻大会精神，为我校学子提供更好的服务平台，起到引领示范作用，一同为上海师范大学建设更美好的未来。（供稿、摄影：校学生会）

